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ÖTV3C Beyanname Değişikliği Duyurusu: 

 

 

4760 Sayılı Özel Tüketim Vergisi Kanununun III sayılı listesinin A Cetveline eklenen 

yeni GTİP’ler nedeniyle ÖTV3-C beyannamesinde yapılan değişiklik nedeniyle 

beyanname düzenleme programının güncellenmesi gerekmektedir. Söz konusu 

değişikliğe ilişkin not için tıklayınız.  

 

ÖTV 3C BEYANNAMESİ 

01.01.2018 

7061 Sayılı Bazı Vergi Kanunları İle Diğer Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanunla 
4760 sayılı Kanun III sayılı liste A cetvelinde yapılan değişiklik nedeniyle ÖTV 3C beyannamesinde;  

- Matrah Ve Vergi Bildirimi 
- İstisnalar Ve İndirimler 

- İhraç Kaydıyla Teslimler 

 

bölümlerine aşağıdaki GTİP’ler eklenmiştir. 

 

GTİP  Tür 

20.09 Meyve suları (üzüm şırası dahil) ve sebze suları 
(fermente edilmiş ve alkol katılmamış) ilave şeker veya 
diğer tatlandırıcı maddeler katılmış olsun olmasın 
(yalnız ambalajlanmış olanlar ve/veya toptan teslime 
konu edilenler) (Sebze suları ve Türk Gıda Kodeksine gör 
e %100 meyve suyu sayılanlar hariç) 

-Meyve suyu nektarları 
-Diğerleri 

22.02 (Sular (minarel sular ve gazlı sular dahil) (ilave 
şeker veya tatlandırıcı maddeler katılmış veya 
aromalandırılmış) ve alkolsüz diğer içecekler (20.09 
pozisyonundaki meyve ve sebze suları hariç) (Yalnız 
ambalajlanmış olanlar ve/veya toptan teslime konu 
edilenler) (Doğal mineralli doğal maden suyu ile 
üretilmiş, tatlandırılmış, aromalandırılmış meyveli gazlı 
içecekler ile 2202.10.00.00.11, 2202.10.00.00.12, 
2202.91.00.00.00 hariç)  

-Meyveli içecek  
-Soğuk çay 
-Soğuk kahve 
-Enerji İçeceği 
-Sporcu içeceği 
-Limonata  
-Tonik 
-Diğerleri 

2202.10.00.00.11 Sade gazozlar  

2202.10.00.00.12 Meyvalı gazozlar  

2202.91.00.00.00 Alkolsüz biralar  

 

 

https://ebeyanname.gib.gov.tr/OTV3CDuyuru-01.01.2018.doc


• “Tür” kolonu alanında  

o 20.09 GTİP seçildiğinde “Meyve suyu nektarları ve Diğerleri” seçenekleri ve 

o 22.02 GTİP seçildiğinde “Meyveli içecek, Soğuk çay, Soğuk kahve, Enerji İçeceği, 

Sporcu içeceği, Limonata, Tonik, Diğerleri” seçenekleri seçilebilecektir.  

 

• 2202.10.00.00.11, 2202.10.00.00.12, 2202.91.00.00.00 ve 2202.10.00.00.13 için “Tür” 

seçilmeyecektir.  

 

 

 

Kaynak : https://ebeyanname.gib.gov.tr/index.html 

 

 

https://ebeyanname.gib.gov.tr/index.html

